
БЪДИ НАГРАДАТА
за младите хора в България!

Международната награда на херцога на Единбург – България кани всички образователни
институции да се възползват от валидните в момента специални условия за включване в
програмата.

Кампанията по лицензиране е насочена към всички организации (основни и средни училища,
университети, общини, организации с нестопанска цел, домове за деца, лишени от
родителска грижа, спортни клубове, центрове за отдих), работещи с млади хора на възраст
14-24 г. В рамките ѝ те могат да започнат да прилагат Наградата преференциално.

Какво е Наградата?

Международната награда на херцога на Единбург е глобална образователна програма, която
подкрепя младите хора в повече от 140 страни по света да се развиват в дългосрочен план.
Основаваща се на неформалното учене под формата на педагогика на преживяването,
Наградата насърчава в младите хора постоянство, самодисциплина и изграждане на
умения, полезни във всяка сфера на живота. Затова и нашият слоган е “World ready” или
„Готови за света“!

С повече от 60-годишната си история Наградата се е доказала като инструмент за
подобряване на физическото и психично здраве като сред основните ѝ принципи са
индивидуалността и личното желание за участие. Гордеем се, че за своите 9 години в
България имаме честта да работим с 50+ организации в 30+ града на страната, а активните в
момента ученици и студенти са над 1000.

Как постигаме това?

Фондацията предоставя на училищата и организациите световно признатата си
методология.
След преминаване на сертифициращо обучение колективът (учители, педагогически
съветници, психолози, младежки работници и т.н.) е готов да я прилага в директната работа
със своите ученици.

Защо да се включите?

„Защото училището сбъдва мечтите на децата, предоставяйки им достъп до
Наградата и осигурявайки подкрепа от професионалисти по пътя на всяко ниво.
Гимназията повярва в програмата итази вяра и желание за познания предава и на
своите деца - нашето бъдеще“

думи от родител на участник в Наградата

Само до 12юни 2023 г. можете да получите 20% отстъпка от лицензионната такса за първата
година и безплатно включване в сертифициращи обучения.

Научете повече за кампанията тук и попълнете формуляра за включване тук

Ако вече работите с нас, препоръчайте ни на училище или друга Ваша партньорска
организация и си осигурете намаление на такса 2024 г.-2025 г.! Просто се уверете, че
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Вашето име е споменато в полето „От къде разбрахте за Наградата?“ при попълнения от
кандидатстващите формуляр.
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